

opština Glogovac/Gllogoc, automehaničar, troje dece, pripadnik OVK)

Bajram (Qerkin) Krasniqi

(4.05.1975, Albanac iz Globara/Gllobar, opština Glogovac/Gllogoc, građevinski radnik)

Nekoliko stotina ljudi iz Globara/Gllobar i okolnih sela je zbog napada srpskih snaga, 22.09.1998. godine, izbeglo u *Jabukovo Polje/Fusha e Mollës* u **Vrbovcu/Vrboc**. Među njima su bili i Bajram, Hajriz i Skender sa svojim porodicama. Istog dana opkolili su ih pripadnici srpskih snaga. Sutradan ujutro, **23.09.1998.** godine, ženama su naredili da sa decom odu u Glogovac/Gllogoc, a muškarce su zadržali. Bajrama, Skendera i Hajzera, Bajramovog brata Dritona i još neke muškarce, pripadnici srpskih snaga su povelili prema planini. Usput su ih tukli. Posle izvesnog vremena su Bajrama, Skendera i Hajzera izdvojili od ostalih i povelili sa sobom, a ostale muškarce su oslobodili. Dva minuta kasnije, čula se pucnjava iz pravca u kom je policija odvela Bajrama, Skendera i Hajzera.

Sutradan, 24.09.1998. godine Driton se sa rođacima vratio do mesta odakle je čuo pucnjavu, i tamo su našli tela Bajrama, Skendera i Hajzera. Traktorom su prevezli tela u Globare/Gllobar, ali ih nisu mogli pokopati jer je u selu policija pucala na njih. Tela su ostavili u garaži Mustafe Krasniqija, a sutradan uveče su se vratili i sahranili ih na njivi u naselju *Krasniqi*. Dana 18.11.1999. godine posmrtni ostaci Bajrama i Hajzera su preneti na seosko groblje u Globaru/Gllobar, a Skenderovi na Groblje palih boraca u Klečkoj/Klečki.

Izvori: izjava Z.H, FHP-16516; izjava D.K, FHP-16550; J. Martinsen, *Lista...*, FHP-26092; fotografija, FHP-21077.

Bashkim (Avdullah) Krasniqi

(4.07.1977, Albanac iz Gladnog Sela/Gllanasellë, opština Glogovac/Gllogoc, pripadnik OVK)

Bashkim se priključio OVK u junu 1998. godine. Srpske snage su ga uhapsile 22.09.1998. godine zajedno sa Arbenom Xhokajem u jednoj šumi sela **Vrbovac/Vrboc**. Tukli su ih, a zatim povelili prema

obližnjem *Jabukovom polju/Fusha e mollës*, gde je bilo dosta civila koji su pobjegli iz okolnih sela. Tamo su nastavili da ih tuku i vikali na njih da su teroristi. Sledećeg dana, **23.09.1998.** godine, Bashkima, Arbena i još trojicu muškarca stavili su na traktor i povelili prema Glogovcu/Gllogoc. Kada su stigli u Trstenik/Terstenik, srpski vojnici su Bashkima i druge vratili nazad na *Jabukovo polje/Fusha e mollës* dok su Arbena odveli u policijsku stanicu u Glogovcu/Gllogoc. Na *Jabukovom polju/Fusha e mollës*, vojnici su najpre oslobodili trojicu muškaraca, koji su bili sa Bashkimom. Jeton Dvorani, koji je oslobođen poslednji, čuo je pucnje iz pravca gde je zadržan Bashkim. Nakon što se policija povukla sa tog mesta, Jeton se vratio i našao Bashkimovo telo. On i drugi meštani Vrbovca/Vrboc odneli su telo u džamiju, odakle je telo uzeo Bashkimov stric i 25.09.1998. godine sahranio na groblju u mahali *Krasniqi*, u Gladnom selu/Gllanasellë.

Izvor: izjava A.K, FHP-17213.

Rifat (Miftar) Fejza

(1.05.1949, Albanac iz Dobroševca/Dobroshec, opština Glogovac/Gllogoc, električar, devetoro dece)

Rifat i njegova braća Hysen, Xhemail i Smail izveli su porodice iz sela 21.09.1998. godine, kada su srpske snage napale **Dobroševac/Dobroshec**. Sklonili su se na obližnju planinu. Tu su se krili do **24.09.1998.** godine, kada su videli da srpske snage idu prema njima. Oko 22:00 časa uveče, krenuli su prema selu Slatini/Slatinë [Kosovo Polje/Fushë Kosovë]. Rifat je išao 20 metara ispred ostalih, da proverii da li je sigurno. Kod mesta *Gaspoje/Gaspojë* začuli su glas na srpskom: „Stoj!“ a odmah potom počela je pucnjava. Rifatova supruga i ostali su uspeali da pobjegnu. O Rifatovoj subini nisu znali ništa dok se sutradan ujutro, oko 06:00 časova, nisu vratili na mesto pucnjave i pronašli njegovo telo. Bio je pogođen jednim metkom u stomak. U blizini njegovog tela našli su i telo Hazira Avdylija [videti zapis]. Rifat je sahranjen istog dana na groblju u mahali *Shishsman* u Dobroševcu/Dobroshec.